



朝鲜军方10日说,将于8月中旬完成关岛包围打击方案并上报朝鲜核武力总司令金正恩,方案内容包括同时发射4枚中远程弹道导弹打击关岛周边30至40公里水域。虽然美国国务卿蒂勒森称,朝鲜局势在过去24小时并未发生巨变,但美国国防部长马蒂斯则警告朝鲜不要考虑任何对美国及其盟友的军事行动,否则将导致“朝鲜政权终结”。就在美朝嘴仗升级之际,俄罗斯也意外“躺枪”成了朝鲜批评的对象。

美朝打嘴仗 差不多行啦

朝鲜:8月中旬完成围打关岛方案 美国:若轻举妄动就终结平壤政权

亮射弹时间数量 朝鲜式另类威胁

朝中社援引朝鲜人民军战略军司令金洛谦大将的话报道说,朝鲜人民军战略军正慎重考虑通过同时发射4枚“火星-12”中远程战略弹道导弹对关岛进行包围打击的方案,朝鲜发射的导弹将通过日本岛根县、广岛县和高知县上空,飞行约3356.7公里、1065秒后,落到关岛周围30至40公里的水域。

金洛谦表示,朝鲜人民军战略军已通过发言人声明向美国做了充分警告,但美国总统特朗普根本没有把握局势方向,还抛出了“炮火与怒火”言论。金洛谦说,朝鲜此次准备采取的军事行动将成为朝鲜半岛及其周边地区制止美国行为的有效办法。

朝鲜人民军战略军发言人8日发表声明说,为压制和牵制美国战略轰炸机所在的关岛安德森空军基地等军事基地,并向美国发出严重警告的信号,朝鲜人民军战略军正慎重考虑用“火星-12”中远程战略弹道导弹对关岛周边进行包围打击的作战方案。有关部门将对方案进行充分研究和拟订后上报朝鲜最高司令部,金正恩一旦做出决断,方案将随时付诸实施。

美国务卿和防长 唱了一出红白脸

9日,美国国务卿蒂勒森表示,朝鲜局势在过去24小时并未发生巨变,朝鲜并未对美国构成迫在眉睫的威胁,美国仍在采取积极的外交手段以解决朝鲜问题。对于特朗普8日有关“朝鲜或遭炮火与狂怒”的言论,蒂勒森说,特朗普的言辞是向朝鲜传递信息,即美国完全有能力保卫自己和盟友免受任何攻击。

同一天,美国国防部长马蒂斯表示,美国及其盟友已展示出拥有免受任何攻击的能力,金正恩应当注意到安理会发出的一致声音,朝鲜必须停止孤立自己并中止追求核武器。马蒂斯称,美国国务院正尽一切努力通过外交手段解决这一全球威胁,但必须指出的是,美国及盟友拥有全世界最精准且经过演练的强大防御和进攻军力,朝鲜任何发起军备竞赛或冲突的行为都会被彻底打败。马蒂斯还奉劝朝鲜“不要考虑任何对美国及美国盟友的军事行动”,否则将导致“朝鲜政权的终结和民众的毁灭”。

这份声明被认为是马蒂斯担任美国国防部长以来对朝最强硬表态。虽然马蒂斯放了狠话,但美方官员透露,美国对朝鲜威胁等级的评估暂时还没有发生变化,军方也没有向朝鲜半岛增派军力或武器装备。

在马蒂斯发表声明前,美国总统特朗普在推特上发文称,他上任后就下令对美国核武库进行更新和现代化改造,如今它已比以往任何时候都更强大。他说,希望永远都不会用到它,但美国在任何时候都是世界上最强大的国家。对此,马蒂斯回应说,特朗普总统在去年12月就已获悉朝鲜不断增长的威胁,并在就职后就下令,强调美国的弹道导弹

防御和核威慑力量准备就绪。

美军西太桥头堡 关岛必然被瞄准

被朝鲜明确列为打击目标的关岛,位于太平洋西部马里亚纳群岛南端,是美国的海外属地。全岛面积540多平方公里,人口超过16万。由于战略地理位置十分重要,因此成为美军在西太平洋的战略中枢要地。2000年以来,美军大力加强在关岛的军事部署,将它作为战略轰炸机、攻击核潜艇的前沿作战基地和弹药、航空燃油储存站。

从地图上看,关岛距朝鲜约3000公里,美军在这里部署有包括B-1B、B-2、B-52三种战略轰炸机在内的数十架战机组,最快2小时就能飞临朝鲜半岛。朝鲜9日表示,由于从关岛起飞的美军战略轰炸机编队频繁飞临韩国上空,进行针对朝方战略据点的实战演习,朝鲜密切注意到美国对朝侵略的前哨基地和启航基地关岛,并感到有必要采取行动进行压制和牵制。

对于朝鲜的此番威胁,无论是在关岛生活的当地居民,还是在关岛工作或学习的外国人都表示十分关切,关岛能否受到打击已成为人们讨论的热门话题。不过,蒂勒森说,虽然美朝有激烈的言语交锋,但并不代表美国要对朝鲜动武,美国人可以“安稳睡觉”。曾担任过美国常驻联合国代表、美国墨西哥州州长的理查德森,过去曾多次与朝鲜打过交道,还曾访朝“领回”被扣押的美国公民,在他看来,眼下局势虽很严峻,但还没到一触即发的地步。

朝中社罕见发文 点名批评俄罗斯

除了高调喊出瞄准关岛,朝鲜方面还罕见地把“枪口”对准了俄罗斯。在俄罗斯发出质疑朝鲜洲际弹道导弹飞行高度仅为681公里、飞行距离仅为732公里,实际上只能算中程弹道导弹的声音后,朝中社9日发表朝鲜国际问题研究院研究员李哲浩的署名文章,点名批评俄罗斯“否认”朝鲜弹道导弹取得的成果,称“这种根本站不住脚的说法可笑至极”。

这篇题为《真是盲人,还是装盲人的样子?》的文章称,在“国际社会一致表示,朝鲜洲际弹道导弹最大飞行高度为3700多公里、飞行距离为近1000公里”的情况下,“唯独俄罗斯视而不见、听而不闻,百般抵赖否认。”文章称,“美国比任何人都愿承认朝鲜洲际弹道导弹发射成功,可连他们都不敢否认,无可奈何地接受了这一事实。但为何俄罗斯将之视为中程弹道导弹呢?”

文章认为,俄罗斯之所以不承认,是“嫉妒”、“大国心态作祟”。文章甚至声称,“俄罗斯的嘴硬也激发了朝鲜陆续发射洲际弹道导弹的欲望,是让朝鲜采取新的行动的动力。”“若俄罗斯不从此如此爱惜的‘大国观念’中摆脱出来,那么虽是大国却未能受到大国待遇的现实将是永恒的宿命。”文章最后说道。

综合新华社、中新社、央视网等消息



“火星-12”导弹

大连海参 来电申购

通知

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。为了让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康带来的效果,海参公司特举行健康公益进万家活动,只要您拨打电话400-052-7778即可低价申购野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

1. 保真:每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分。
2. 保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
3. 每根海参均采用冻干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头。

保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体

免疫功能。
学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。
男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提高生活质量。
女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,滋阴补血,美容养颜。

本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-052-7778即可低价申购野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价690元/斤,每人限量申购两份,还望广大朋友抓紧时间报名,限量2000斤,购完为止。如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费邮寄。